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平成２５年１０月１８日（金曜日） 午前９時００分 開議

◎ 議事日程（第１号）

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 報告第３号 専決処分事項の報告について

議案第 43号 ラジオ受信機能付戸別受信機購入契約の締結について

議案第 44号 平成 25年度美浜町一般会計補正予算（第５号）

◎ 本日の会議に付した事件

［議事日程に同じにつき省略］

◎ 本日の出席議員（１４名）

1番  大 﨑 卓 夫 君      2番 中 川 博 夫 君

3番  石 田 秀 夫 君      4番 千賀荘之助 君

5番  山 本 辰 見 君      6番 鈴木美代子 君

7番  野 田 増 男 君      8番 森 川 元 晴 君

9番  杉 浦  剛 君     10番 山 本 和 久 君

11番  丸 田 博 雅 君     12番 島 田 昭 夫 君

13番  磯 部 輝 次 君     14番 家 田  昇 君

◎ 本日の欠席議員

なし

◎ 説明のため出席した者の職、氏名（１４名）

町 長 山 下 治 夫 君 副 町 長  石 川 達 男 君

教 育 長  山 田 道 夫 君    会計管理者 神 谷 信 行 君

総 務 部 長 森 田  篤 君   企 画 部 長 籾 山 博 資 君

厚 生 部 長 岩 瀬 知 平 君    経済環境部長 久 野 元 嗣 君

建 設 部 長 片 岡  勝 君 教 育 部 長 山 森  隆 君

総 務 課 長  牧  守 君    防災安全課長  本 多 孝 行 君

住民福祉課長  沼 田 治 義 君    土 木 課 長  廣 澤 辰 雄 君

◎ 職務のため出席した者の職、氏名（２名）

議会事務局長 岩 本 修 自 君    局長補佐兼議会係長 夏 目 明 房 君
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〔午前９時 00分 開会〕

○議長（磯部輝次君）

おはようございます。

平成 25 年第４回美浜町議会臨時会開催にあたり、皆様のご出席をいただきまことにありがとうございます。先

だって強い台風 26号は広い範囲を風速 25ｍ以上の暴風域に巻き込み、大規模な土砂崩れが起き、大きな被害が発

生しました。特に東京、大島町で死者 22 人、いまだ 27 人の方と連絡が取れないということでございます。1,100

人体制で捜索していると書いてありましたが、まだまだ大量の土砂に阻まれて作業は難航しているということでご

ざいます。特に気になることは、防災無線で注意を呼びかけたが、避難勧告を出さなかったことが問題になってい

ると思います。私たちにとっても他人事ではありません。今後、関心を持って見守っていきたいと思います。

開会に先立ち、町長より召集のごあいさつを願います。

〔町長 山下治夫君 登壇〕

○町長（山下治夫君）

皆さんおはようございます。

本日は、平成 25 年第４回美浜町議会臨時会を招集させていただきましたところ、議員の皆様には大変ご多忙の

ところ、ご出席賜りまして誠にありがとうございました。

いよいよ新年度予算編成の時期を迎えます。第５次総合計画も策定され、「ひと・まち・自然・健康に輝くまち

みはま」という理念のもと、柱となります６つの施策の実現に向けまして、厳しい財政状況ではございますが、町

の将来を見据え、行うべき事業の精査をしてまいりたいと考えております。

議員の皆様方からも、新年度に向けまして多くのご提言をいただきますようお願い申し上げまして、開会のあい

さつとさせていただきます。

〔降   壇〕

○議長（磯部輝次君）

ありがとうございました。

それでは会議に入ります。

ただいまの出席議員は、14名であります。

定足数に達しておりますので、これより平成 25年第４回美浜町議会臨時会を開会します。

直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。

本臨時会に出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御確認願います。

以上で、議長の諸般の報告を終わります。

日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（磯部輝次君）

それでは、日程に入ります。日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 118条の規定により、議長において１番 大﨑卓夫君、９番 杉浦 剛

君を指名します。

日程第２ 会期の決定
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○議長（磯部輝次君）

日程第２、会期の決定を議題とします。

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間といたします。

日程第３ 報告第３号 専決処分事項の報告について

     議案第 44号 平成 25年度美浜町一般会計補正予算（第５号） ３件一括

○議長（磯部輝次君）

日程第３、報告第３号専決処分事項の報告についてから、議案第 44号平成 25年度美浜町一般会計補正予算第５

号、以上３件を一括議題といたします。以上３件について、提案理由の説明を求めます。町長、説明願います。

〔町長 山下治夫君 登壇〕

○町長（山下治夫君）

本日ご提案申し上げますのは、報告第３号、専決処分事項の報告についてを始め３件でございます。

全議案お認めいただきますようお願い申し上げ、早速、提案理由の説明をさせていただきます。

はじめに、報告第３号専決処分事項の報告についてでございますが、この事故は、去る８月 16 日に、美浜町大

字河和字平田 89番 81地先の町道 4080号線におきまして、本町在住の方が軽貨物自動車で町道のひび割れ箇所を

走行した際、コンクリート舗装の割れた一部が跳ね上がり、エンジン部分を破損いたしました。

この事故に関しまして、双方で話し合いを行った結果、示談が成立し、損害賠償金として車両修理費の９割、

401,956円を町が支払うことで協議が整いました。

よって、地方自治法第 180条第１項の規定により、損害賠償の額及び和解について、９月９日付けで、専決処分

をさせていただきましたので、同条第２項の規定に基づき、議会にご報告申し上げるものでございます。

なお、損害賠償金につきましては、本町が加入しております、全国町村会総合賠償補償保険から支払われ、本町

の直接の負担はございませんので、併せてご報告いたします。

次に、議案第 43 号ラジオ受信機能付戸別受信機購入契約の締結についてでございますが、昨年度に引き続き、

本年度も同報無線のラジオ受信機能付戸別受信機を購入するため、去る９月 25 日に７社による指名競争入札を実

施いたしました。

その結果、お手元の資料のとおり中部電子システム株式会社が落札し、消費税及び地方消費税 375,000円を含め

7,875,000円で、９月 26日に仮契約を締結いたしました。

本契約を締結するにあたり、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条に基

づき、議会の議決をお願いするものでございます。

次に、議案第 44 号平成 25 年度美浜町一般会計補正予算第５号についてでございますが、第１条におきまして、

歳入歳出それぞれ 1,163,000円を追加し、補正後の予算総額を 71億 6889万２千円とするものでございます。

補正予算の内容でございますが、３款民生費、児童福祉費におきまして、子ども・子育て支援事業計画の策定に

かかるニーズ調査業務の実施に要する委託料を計上させていただきました。

なお、財源につきましては、財政調整基金繰入金を充当させていただきました。

よろしくご審議いただき、お認めいただきますようお願い申し上げまして、提案理由の説明を終わらせていただ

きます。
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〔降   壇〕

○議長（磯部輝次君）

これをもって提案理由の説明を終わります。

ここで、暫時休憩とします。

〔午前 9時 10分 休憩〕

〔午前 10時 14分 再開〕

○議長（磯部輝次君）

休憩前に引き続き会議を開きます。

これより議案第 43号、ラジオ受信機能付戸別受信機購入契約の締結についてを議題といたします。

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。

これより討論に入ります。討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。

これより議案第 43号、ラジオ受信機能付戸別受信機購入契約の締結についてを採決いたします。

本案に賛成の諸君の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○議長（磯部輝次君）

挙手全員であります。よって、本案は、可決されました。

次に議案第 44号、平成 25年度美浜町一般会計補正予算（第５号）を議題といたします。

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。

○９番（杉浦 剛君）

ただ今、議案となっております委託料ですけれども、どのような背景から委託料が補正で上がってきたのか、も

う一度、お願いいたします。

○厚生部長

子ども、子育て支援制度が国で進められておりまして、平成 27 年度本格施行ということでございます。その財

源として国の予定は消費税の増額分が充てられると聞いています。消費税が 10％に引き上げられた後の、引き上げ

られるとこの事業が執行される経緯でございます。改革の主な内容でございますけれど、１点目として認定こども

園、幼稚園、保育所、今バラバラで、２重行政とよく言われるわけですけれど、それを１本かする内容でございま

す。１本化して、その財源措置を施設型給付ということで１本化しようという内容でございます。それと追加的に、

小規模保育、家庭的保育という新しい制度ですけれど、小規模な保育園についても財政措置をしていこうと、今ま
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では小規模な、認可外といいますか保育所については財政措置がなかったわけでございますが、この計画等に位置

づけられて進めて行くと、地域型保育給付という形で財政支援が得られるというような改正内容となっております。

新制度の内容となっております。２点目は、認定こども園制度の改善ということで、認定こども園制度は、幼稚園

と保育園が一緒になったような施設でございますけれど、2006年に創設されて利用者からは非常に使いやすいとい

う評判、評価を受けている一方で、２重行政ということになっているので、それを１本化していくということで、

幼保連携型認定こども園というような形で１本化しようという内容でございます。３点目は地域の子ども、子育て

支援の充実ということでございます。私ども、美浜町としても事業計画を策定するわけでございますが、その計画

に基づいて保護者が地域の教育、保育、子育て支援事業を円滑に利用できるような情報提供、助言等を行う利用者

支援、子育ての相談や親子同士の交流ができるような地域子育て支援拠点、子育て支援センターを私どもは今２か

所で行っておりますが、そういうものについても、また、一時預かり、放課後児童クラブにつきましても、新制度

では地域子ども、子育て支援事業として財政措置があると、いう制度になると私どもは情報を得ています。以上で

ございます。

○６番（杉浦 剛君）

美浜町だけでなく、他町もこのような調査が行われると少し聞きましたが、その辺のこともお知らせください。

○厚生部長

この制度は国全体で行われる制度でございまして、美浜町もこの制度を 27 年度から実施するにあたって、美浜

町の保育のサービス料、子育ての支援策、どのようなサービスがあるか調査をいたしまして、県を通して国に報告

をすると、国はそれを集計いたしまして、それに対する財政措置を作るという流れになっております。以上でござ

います。

○議長（磯部輝次君）

他に質疑ございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

これをもって、質疑を終わります。

お諮りいたします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。

これより討論に入ります。討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。

これより議案第 44号、平成 25年度美浜町一般会計補正予算（第５号）を採決します。

本案に賛成の諸君の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○議長（磯部輝次君）

挙手全員であります。よって、本案は、可決されました。

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全部終了しました。

閉会に当たり、町長よりごあいさつを願います。
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〔町長 山下治夫君 登壇〕

○町長（山下治夫君）

第４回臨時会の閉会にあたりまして、一言、ご挨拶を申し上げます。

今臨時会に上程させていただきました報告第３号、専決処分事項の報告について始め３議案につきましては、い

ずれも慎重審議を重ねていただき、お認めいただきましたことを、心より御礼申し上げます。

少し前の厳しい暑さから、朝夕は、めっきり冷え込むようになってまいりました。

議員の皆様におかれましても、充分お体を御自愛いただきますようご祈念申し上げまして、閉会のごあいさつと

させていただきます。

本日は、ありがとうございました。

〔降   壇〕

○議長（磯部輝次君）

ありがとうございました。

これにて、平成 25年第４回美浜町議会臨時会を閉会いたします。

御協力ありがとうございました。

〔午前 10時 24分 閉会〕
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 地方自治法第 123条第２項の規定によりここに署名する。

平成２５年１０月１８日

                                美浜町議会

                                  議長 磯 部 輝 次

                                  議員 大 﨑 卓 夫

                                  議員 杉 浦   剛


